



KARNEVAL U VENECIJI I RIJECI & hotel Arcus

09.02.i 10.02.2013.

Najpopularniji europski karneval je baš u Veneciji. Tijekom prošlosti, pa i danas iščekujemo to čarobno vrijeme koje nam upravo dolazi. Odvažite se, uzmite maske i krenite na ovo nezaboravno putovanje. Jer veljača je mjesec zaljubljenih, mjesec karnevala - a to sve čini Veneciju: Gondole, otoci, mostovi, bogata povijest, Sveti Marko, ulice, trgovci.... To je Venecija....

Finale Riječkog karnevala 2013., Međunarodna karnevalska povorka, slavi svoje jubilarno, 30. izdanje. Povorku čini finalni mimohod svih tradicijskih maski, karnevalskih grupa, alegorijskih kola, a na glavnim riječkim ulicama će uz najkvalitetnije karnevalske grupe iz Hrvatske prodefilirati i mnogobrojne grupe iz inozemstva, na zadovoljstvo građana i njihovih gostiju, preko 10.000 sudionika.

u programu na Korzu sudjeluju: grupe L'amour i Fortunal

SUBOTA: Polazak autobusa sa Autobusnog kolodvora Zagreb u 03,30, iz Karlovca u 04,00, iz Rijeke (Vrata Jadrana) u 05,00 sati prema Veneciji. Dolazak do Punta Sabbione oko 08,30. Vožnja brodom do Venecije. Šetnja s pratiteljem: Trg sv. Marka - Duždeva palača - ulica Mercerie - most i tržnica Rialto. Slobodno vrijeme za osobne programe, posjete muzejima, kafeterijama i restoranima, romantičnu šetnju skrovitim uličicama i trgovima Venecije ili vožnju gondolom. Polazak iz Venecije u 17.00 sati. Dolazak u Arcus residence u Medulinu oko 21,00 sati. Smještaj u hotel, noćenje.

NEDJELJA: Nakon bogatog doručka i kavice uz more, polazak prema Rijeci u 10,00 sati, te slobodan provod uz međunarodnu povorku i glazbene grupe. Povratak za Zagreb u 17,00 sati. Dolazak u ranijim večernjim satima.

CIJENA po osobi: 699,00 kn

Cijena uključuje: prijevoz turističkim autobusom, noćenje sa biffe doručkom u Arcus residence u sobi 1/2 , turističkog pratitelja, usluge organizacije i osiguranje jamčevine i odgovornosti
NADOPLATE:

Transfer brodom Punta Sabbione - Venecija - Punta Sabbione **12 eura** - plaćanje u autobusu

Cijena ne uključuje: ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike, troškove osobnih narudžbi te prijevoz brodom Obavijesti o mogućnosti dodatnog osiguranja, opće uvjete i obavijesti za rezervaciju putovanja, te potvrdu o osiguranju jamčevine i osiguranje agencije od odgovornosti podignite u našoj poslovnici.

Agencija zadržava pravo izmjene cijene ukoliko se promijeni tečaj EUR=KN u odnosu na tečaj važeći na dan izrade programa

Veseli provod na najposjećenijem europskim Karnevalima, Vaš **PAPAGENO-TOURS**